



Minden kedves Olvasónak



Kellemes Karácsonyi Ünnepeket kívánunk!

Kedves Csengeleiek!

Ismét eltelt egy év, és az idén végre ünneplőbe öltözött kis falunk is karácsonyra. A karácsonyi díszkivilágítás megvalósítását már tavaly terveztük, de sajnos tavaly év végén mással kellett töltenünk az időnket. A járványhelyzet terjedésének megfékezését szolgáló biztonsági intézkedések miatt idén sajnos elmaradnak az adventi gyertyagyújtások, a Mikulásbál és az ilyenkor szokásos többi rendezvény is, de legalább a karácsonyi díszkivilágítás próbál most egy kicsi karácsonyi hangulatot varázsolni településünkön.

Biztos vagyok benne, hogy Önök is nagyon várják már azt a pár napot, amikor végre nem a hétköznapi rohanása tölti ki az időnket, hanem együtt lehetünk mindazokkal, akik a legfontosabbak számunkra.

Karácsonykor az egész falut áthatja az ünnepi hangulat. Persze a legszebb akkor szokott lenni, amikor fehér minden és az adventi fényeket visszatükrözi a hó. Reméljük az idén ez így lesz, a fényeken már nem fog múlni, csak a hó hiányzik még.

Karácsony után pedig mindjárt ránk köszönt az új év is.

Amikor elkezdődik egy új esztendő, az egy kicsit olyan, mintha tiszta lappal indulnánk. Tudjuk azonban, hogy az előzmények igen erősen meghatározzák a jövőbeni lehetőségeinket, mégis mindannyiunkban ott bujkál a remény a pozitív változásra. Ez azért nagyon fontos, mert ez az út a megújuláshoz.

Régi hagyomány, hogy az év vége a visszatekintés és számvetés ideje is. Meddig jutottunk el, hol tartunk, milyen sikereink voltak és mi az, amit nem tudtunk elérni?

Az egyéni ember szintjén ez viszonylag könnyedén megy, még akkor is, ha néha elég nehéz tárgyilagosságnak maradnunk.

A településünk helyzetét szerencsére könnyebb megítélni, itt ugyanis még természetes, hogy véleményünket a hétköznapi tapasztalatainkra alapozzuk.

Bízom benne, hogy Csengelén mindenkinek személyes élménye, hogy az intézményeink továbbra is magas színvonalon működnek, és sok mindennel gyarapodtunk a 2020-as évben is, ahogy ezekről az újság korábbi számaiban már részletesen beszámoltunk.

Mindezek háttérben természetesen rengeteg munka áll, amelyet önkormányzatunk dolgozói végeztek el, ezúton is szeretnék köszönet mondani nekik.

Köszönetet szeretnék mondani még a lakosoknak is, akik ötleteikkel, jelzéseikkel folyamatosan segítették munkánkat, így több problémára is ráirányították a figyelmünket, amelyeket igyekeztünk megoldani. Az itt működő vállalkozások adják a folyamatos fejlődésünk anyagi hátterét, ezért őket is köszönet illeti meg.

Falunknak azt kívánom, hogy a nehézségek ellenére – amelyekben a 2020-as év igen bővelkedett – maradjunk továbbra is összetartó és toleráns közösség, amely együttes erővel teszi sokak által irigyelt helyévé településünket.

A falu lakóinak pedig kívánok sikereket a munkájukban, elegendő jövedelmet ahhoz, hogy tisztességesen megélhessenek, boldog családi életet, jó barátokat, és a feltöltődéshez pedig sok-sok pihenést és szabadidőt.

Nagyon bízom benne, hogy a nehéz 2020-as év után a 2021-es év izgalmas, pozitív változásokat hozó esztendő lesz, és a jövő év december végén meglepődetten tekintünk majd vissza rá.

Valamennyi Csengeleinek Áldott, Békés Karácsonyt és nagyon Boldog Új Évet Kívánok!

Tisztelt Csengeleiek!

Legszebb hagyományainkat is felülírja sajnos a mostani járványhelyzet. A csengelei idősebb generáció tagjai évtizedek óta már megszokhatták, hogy december hónap második hetében köszöntjük őket a Faluházban ünnepélyes keretek között a művészeti iskolások és a Régi dalok őrzői által előadott műsorral.

Idén, mivel a vírus éppen az idősebbekre a legveszélyesebb, semmiképpen nem akartuk az ünnepeket egészségét kockáztatni, és így ezt a rendezvényt is lemondtuk. A köszöntés azonban természetesen az idén sem maradhat el!

Szeretettel köszöntöm tehát ezúton Önöket, és legelső sorban mindenkinek azt kívánom, hogy vészeljék át erőben, egészségben a járványidőszakot.

A járvány miatti biztonsági intézkedések betartása sok lemondással jár az idősök számára is. Sem kulturális, sem szociális intézményekbe, sem a megszokott közösségeikbe nem járhatnak. Bízom benne, hogy

(folytatás a következő oldalon)

(folytatás az előző oldalról)

szűkebb családja mindenkinek megadja nemcsak a fizikai, de az érzelmi biztonságot és feltöltődést is.

Az önkormányzat dolgozóihoz természetesen továbbra is fordulhatnak bizalommal, akár a legkisebb, akár esetleges nagyobb nehézségeikkel is. Mi mindenben igyekszünk segíteni. Szociális és egészségügyi rendszerünk felkészülten várja a hozzájuk fordulókat, készen áll, hogy bármikor segítséget nyújtson Önöknek.

Nagyon bízom benne, hogy rövidesen túljutunk ezen a nehéz időszakon, és bepótolhatjuk majd azokat a kimaradt alkalmasokat, amikor találkozhatunk egymással, és újra együtt ünnepelhetünk.

Addig is, kérem, tartsák be a járványügyi szabályokat, vigyázzanak magukra, vigyázzunk egymásra!

Dr. Tóth Tibor
polgármester

Rendhagyó karácsony

Világjárvány teszi próbára az egész emberiséget. És okozója, a koronavírus nem tesz különbséget. Nem törődik országhatárokkal, bőrszínnel, vallási hovatartozással, pozícióval, gazdagsággal, szegénységgel. Számára az emberi test csak egy gazdatest, amiben szaporodhat. Van, aki észre sem veszi, hogy megfertőződött, másoknak enyhe tüneteket okoz, de vannak, akik nagyon megszenvednek vele, és vannak akik belehalnak.

Az emberi faj az utóbbi 100 évben hihetetlen tudományos és technológiai eredményeket ért el, de eközben valahogy elfeledkezett a környezetéről, a gyönyörűsége Föld bolygóról, mindannyiunk egyetlen és pótolhatatlan otthonáról, amit meg kellene óvni a magunk és a jövő generációk számára. Túlságosan magabiztossá vált amikor felszállt a fejlődés száguldó vonatára.

Most viszont, amikor egy láthatatlan, parányi lény az élet minden területén elképzelhetetlen károkat képes okozni, az minden eddiginél nagyobb kihívás. Ez azt is jelenthetné, hogy az emberiség felismeri a lehetőséget a közös célért a közös harcra, az összefogásra, a feltétel nélküli együttműködésre, és ha győz, az így elért eredményt kamatoztathatja, hogy ne csak a jelenünk, hanem a jövőnk is megmaradhasson.

Az egyén számára is kihívás minden nap. Korlátozások, félelmek, veszteségek, elszigeteltség, védekezés, megtenni mindent a túlélésért, úgy, hogy csaknem vakon bolyongunk a hétről-hétre újabb és újabb jogszabályok, rendelkezések, változások sötét, végeláthatatlan, sűrű erdejében.

De az Ember erős. Alkalmazkodóképessége egyedülálló. A történelem során számtalanszor épített romokból újat. Kitartó, kemény, és élni akar. Ehhez pedig olyan fegyverei is vannak, mint a hit, a remény, és talán a legmeghatározóbb emberi érzélem, a szeretet.

A szeretet hihetetlen dolgokat, olykor csodákat visz véghez. Képes elengedni és megtartani, segíteni és megbocsátani, mindig és mindenkor. Akinek a szívében él a szeretetnek csak egy aprócska szikrája, az már nem elveszett. Az a szikra elég ahhoz, hogy valaki vagy valami lángtengert csináljon belőle, és felmelegítsen kihűlt kapcsolatokat, megromlott viszonyokat, értelmetlen viszályokat. Elég ahhoz is, hogy gyógyítson és felemeljen. És az igazi szeretet soha nem múlik.

Aki tud, éljen vele! Nem fogja megbánni!

Karácsonyunk is leginkább erről szól. Legmeghittebb ünneünk. Születésnapja egy réges régen élt férfinak, aki a szeretet erejét hirdette és léptei nyomában a megértés, elfogadás, megbocsátás és a béke virágai nyíltak.

Szelleme ma is él, tanítása, igazsága örök, nem számítanak a körülmények.

Erre gondolt a két leánytestvér is, amikor összeültek egy online beszélgetésre férjeikkel és két-két tizenéves gyermekükkel, hogyan tegyék emlékezetessé vidéken élő szüleik számára a karácsonyt a koronavírus sújtotta, korlátozásokkal teli világban.

Év közben is meg-meglátogatták a szülői házat, de a munkájuk ezt túl sokszor sajnos nem engedte meg. A karácsonyt viszont mindig együtt töltötték. Ez volt a szülők kívánsága, és mindkét négytagú család természetesnek tartotta. Ez volt a várva várt három nap, amikor mindannyian együtt tudtak lenni. Az unokák is szerették az erdei házat, nem véletlenül mondta egyikük egyszer, hogy ha a nagyszülők jelöltethetnék magukat Oscar díjra, akkor a Papa és Mami már régen megkapták volna.

Karácsonyaik tele voltak élményekkel, melegséggel, jóízű beszélgetésekkel, közös sütéssel-főzéssel, finomságokkal, az összetartozás biztonságával. Most azonban be kellett tartani a járvány hozta szabályokat. De azt nem tudták elképzelni, hogy még egy kis időre se láthassák a nagyszülőket, így kitaláltak valamit.

Az érintettek napi, legalább egy órás sétájukból ballagtak haza az erdőből. Egymás kezét fogták, alig szóltak. Két ózike szökkent át előttük, gyorsan eltűntek a szürkületben.

-Tavaly ilyenkor a karácsonyfát díszítettük a gyerekekkel. Ma este üres lesz a ház."-suttogta egyikük.

-Tudod, hogy most nem jöhetnek. De majd hívnak! És azért feldíszítjük a kis fánkat csak úgy a magunk kedvére..."-felelte a másik, de a hangjában ott bujkált a szomorúság.

Amint közeledtek a házhoz, fény szűrődött ki az udvarból. Sietősen lépkedtek, nem tudták mi lehet az, meg is ijedtek kicsit, mi történhetett. A kaput nyitva találták, rajta egy kézzel írott táblácska, a következő szöveggel: „A kerítésre akasztott maszkokat szíveskedjenek feltenni!”

Egymásra néztek, feltették a maszkokat, besiettek. A tűzrakó helyen égett a tűz, felette bográcsban rotyogott valami, finom illat szállt a levegőben. Mellette fehér abrosszal leterített asztalon tányérok, poharak, evőeszközök.

A kerítés melletti ezüstfenyő fényárban tündökölt, az enyhe szélben meg-meglibbenő díszek visszatükrözték a lángok sejtelmes táncát.

Az idős pár megilletődötten állt, nem tudták mire vélni a dolgot, aztán egyszer csak kirajzottak a lányok, vők és unokák az udvarra, mindenki másik irányból, szintén maszkban, és egyszerre telt meg az addig csendes udvar a zsivajukkal, ahogy egymás szavába vágva kiabáltak:

-„Szia Papa, szia Mami, meglepetés! Eljöttünk, itt vagyunk, együtt töltjük a szentestét kint az udvaron... Ne haragudjatok, hogy nem öleljük meg egymást, de legalább látunk beneteket. Vacsora is lesz, majd állva esszük meg.”

És így lett. Az udvar megtelt csaknem kézzel fogható Szeretettel.

Amikor elmentek, az idős pár hosszan integetett utánuk, szívüket-lelküket ünneplőbe öltöztette az öröm. Befelé menet elkezdett szállingózni a hó. Mosolyogva néztek fel az égre, és látták, hogy a kényelmesen ereszkedő hópihék között valami elrepül a ház felett. Mintha nagyobb lett volna, mint egy madár.

Egymásra néztek, nem szóltak semmit, de mindketten ugyanarra gondoltak: az a valami csak a szeretet angyala lehetett.

Kérem Önöket, hogy a jelenlegi vészterhes időkben is engedjék be a szeretet angyalát a házukba! Engedjék meg neki, hogy mindenkire ráboríthassa békét és reményt hozó varázsköpenyét! Próbáljanak meg a szeretet szárnyán eljutni mindazokhoz, akiket szeretnek és szerettek, temessék el a rossz élményeket emlékezetük mélyére, és ne nézzenek hátra, csak előre!

És ha úgy érzik a gyertyák puha fényének melegében, hogy valami mintha megsimogatná a lelküket, akkor higgyék, hogy angyalszárny érintését érezték!

Kívánom, hogy sikerüljön túljutni a nehéz időkn, korlátok közt is, emberséggel, méltósággal, fegyelemmel, kitartással.

*Boldog karácsonyt kívánok mindenkinek
szeretettel*

Dr. Torontáli Renáta

Önkormányzati hírek

Tisztelt Gépjármű Tulajdonosok!

A gépjárműadóról szóló 1991. évi LXXXII. törvény, az Országgyűlés által 2020. november 17.-én elfogadott egyes adótörvények módosításáról szóló 2020. évi CXVIII. törvény által módosításra került. A 2021. január 01.-én hatályba lépő rendelkezés szerint „A gépjárműadóval kapcsolatos adóhatósági feladatokat az állami adó- és vámhatóság látja el.”

Ami azt jelenti, hogy 2021. január 1-től a gépjárműadóval kapcsolatos ügyintézés és az adó beszedése átkerül a helyi önkormányzatoktól a **Nemzeti Adó- és Vámhivatalhoz!!!** A továbbiakban ez az adónem nem képezi az önkormányzatok bevételeit. 2020. november végén postázásra kerültek a gépjárműadó tartozásokról szóló felszólító levelek.

Kérjük, hogy az esetleges gépjárműadó elmaradásukat még december hónapban szíveskedjenek rendezni, hogy 2021. január 1-én **tartozásmentesen** tudják kezdeni adózói jogviszonyukat a Nemzeti Adó- és Vámhivatalnál.

*Köszönettel: Csépe András
aljegyző*

Tisztelt Lakosok!

Idén utolsó alkalommal jelentkezünk Önkormányzati beszámolóinkkal:

1. Tornaterem épül Csengelén a Nemzeti Köznevelési Infrastruktúra Fejlesztési Program keretein belül – Tóth Tibor alpolgármester írása
2. Karácsonyi díszkivilágítás településünkön
3. Koronavírus helyzetről tájékoztató

Amennyiben az önkormányzati beszámolóinkkal kapcsolatosan bármilyen kérdésük lenne, kérem keressenek bennünket.

1. TORNATEREM ÉPÜL CSENGELÉN A NEMZETI KÖZNEVELÉSI INFRASTRUKTÚRA FEJLESZTÉSI PROGRAM KERETEIN BELÜL (Tóth Tibor alpolgármester beszámolója)

Ismételten nagy örömmre szolgál, hogy jó hírrel szolgálhatok falunk lakóinak. Bizonyára emlékeznek még rá, hogy korábban, még a nyár végén az autópálya lehajtóval kapcsolatosan olvashattak tőlem egy rövid kis beszámolót. Ahogy akkor is említettem, települési önkormányzati képviselőként már a rendszerváltás után bekerültem a helyi képviselő-testületbe és több önkormányzati cikluson keresztül szolgálhattam képviselőként a helyi lakosok érdekeit, ezért olyan szerencsés vagyok, hogy rálátásom van több önkormányzati ciklusra és az ott kezdődött folyamatokra is.

Mivel a lakosok közül elég sokan kérdezték tőlem, hogy az új tornaterem építése tényleg az önkormányzat pályázatos beruházása-e – röviden és tömören válaszolva: **nem, nem az önkormányzat beruházása és nem is pályázat** volt, a részletekről adnék egy rövid kis összefoglalót.

Nagyon nagy örömhír településünknek, hogy Magyarország Kormánya a Nemzeti Köznevelési Infrastruktúra Fejlesztési Program II. ütemében, nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű beruházásként Csengele területén, a belterület 44/1 helyrajzi számú ingatlanon – amely az Általános Iskola területe – tornatermet épít.

Magyarország Kormánya még 2014 tavaszán döntött a 141/2014. (IV. 30.) Kormányrendeletében – a Nemzeti Köznevelési Infrastruktúra Fejlesztési Program keretében megvalósítandó tanuszoda, tornaterem, tanterem beruházásokkal összefüggő közigazgatási hatósági ügyek kiemelt jelentőségű ügyé nyilvánításáról és az eljáró hatóságok kijelöléséről – a Nemzeti Köznevelési Infrastruktúra Fejlesztési Program elindításáról. A program célja, hogy olyan európai színvonalú tornatermek, tantermek és tanuszodák épüljenek, amelyek hosszú távon szolgálják a fiatalok fejlődését elősegítve így az adott település köznevelési feladatainak ellátását.

A következő lépés volt 2015-ben, amikor a Kormány 1523/2015. (VII.31.) számú határozatában a Nemzeti Sportközpontokat építettként jelölte ki és egyben rögzítette, hogy a Nemzeti Köznevelési Infrastruktúra Fejlesztési Program keretében megvalósítandó egyes tanterem, tornaterem és tanuszoda **beruházások teljes egészében központi költségvetési forrásból** valósuljanak meg.

A Magyar Közlöny 2017. június 2-i számában jelent meg a Kormány 1281/2017. (VI. 2.) Kormányhatározata, amely szerint a Nemzeti Köznevelési Infrastruktúra Fejlesztési Program II. ütemének keretében **összesen 65 településen épül tanuszoda vagy tornaterem**, illetve történik tanterem fejlesztés:

„A” típusú, azaz 18x30 méteres pályával rendelkező **tornaterem** épül Arló, Mezőkovácsháza, Nyírmeggyes, Öcsöd, Mezőszilas, Csákánydoroszló, Besenyőtelek, Esztár, Pér, Rum, Tomajmonostora, **Csengele**, Hajmáskér, Földeák és Maroslele településeken.

Az építési munkálatok megkezdéséről, a keretösszeg meghatározásáról és a forrás biztosításáról a Kormány 1810/2020 (XI. 17.) Kormányhatározata rendelkezett, amelyet eredetben most itt is olvashatnak:

(folytatás a következő oldalon)

(folytatás az előző oldalról)

A Kormány 1810/2020. (XI. 17.) Korm. határozata a Csengelei Általános Iskola tornatermének építéséről

A Kormány a Nemzeti Köznevelési Infrastruktúra Fejlesztési Program II. ütemének keretében megvalósuló tanterem, tornaterem és tanuszoda beruházások előkészítésével kapcsolatos intézkedésekről szóló 1281/2017. (VI. 2.) Korm. határozatban foglaltak végrehajtása érdekében

1. egyetért a Csengelei Általános Iskolához tartozó tornaterem építésének (a továbbiakban: Beruházás) programszerű kormányzati magasépítési beruházként történő megvalósításával az ingatlannyilvántartás szerinti Csengele belterület 44/1 helyrajzi számú ingatlanon;
2. egyetért azzal, hogy a Beruházás keretében létrejövő vagyonelemek a Szegedi Tankerületi Központ vagyonkezelésébe kerüljenek;
3. a Beruházás megvalósítása érdekében a Beruházási Ügynökség által vállalható kötelezettségek felső korlátjáról szóló 1776/2018. (XII. 21.) Korm. határozat 1. pontja szerinti kötelezettségvállalási keret terhére a Beruházási Ügynökség által vállalható kötelezettség összegét 572 537 565 forintban határozza meg;
4. felhívja a nemzeti vagyon kezeléséért felelős tárca nélküli minisztert, hogy – a pénzügyminiszter bevonásával – gondoskodjon a 3. pont szerinti összeg rendelkezésre állásáról a Magyarország 2021. évi központi költségvetéséről szóló 2020. évi XC. törvény 1. melléklet XLVII. Gazdaságvédelmi Alap fejezet, 3. Gazdaságvédelmi Alap – Kiemelt Kormányzati Magasépítési Beruházások címen belül.

Felelős: nemzeti vagyon kezeléséért felelős tárca nélküli miniszter pénzügyminiszter

Határidő: a felmerülés ütemében

*Orbán Viktor s. k.,
miniszterelnök*

A fent leírtakat a lakosok tényszerű tájékoztatása érdekében tettem közzé és összefoglalva láthatják, hogy itt is egy **több önkormányzati cikluson átívelő fejlesztésről** van szó, amelynek az előkészítő munkálatai és a felmérések már 2013-ban megkezdődtek, a Kormányrendelet pedig 2014. április 30-án jelent meg a Nemzeti Köznevelési Infrastruktúra Fejlesztési Program elindításáról, amely a tornaterem építéseket meghatározta. Ez a beruházás tehát nem egy önkormányzat által pályázott nyertes beruházás.

A tornaterem építése 572.537.565,-Ft-ból valósul meg, amely összeg rendelkezésre állásáról a nemzeti vagyon kezeléséért felelős tárca nélküli miniszter – a pénzügyminiszter bevonásával – gondoskodik **Magyarország 2021. évi központi költségvetéséből.**

Az építéshez kapcsolódó **előkészítési munkálatok**, mint a régi WC épületének és a raktár épületének lebontása, illetve a biciklitároló áthelyezése **2020. november 25-én** a munkaterület átadásának egyeztetésével **kezdődtek meg** és előreláthatólag 2021. január 15-ig tartanak. Ezt követően kezdődnek majd meg a tényleges építési munkálatok.

A cikkem megírásához a jogszabályi hivatkozások kigyűjtésében a hivatali dolgozók és aljegyző úr segített, amelyet ezúton is köszönök.

Mi bárkinek az érdemét elismerjük, aki bármilyen beruházásban közreműködött, amely Csengele fejlődését elősegítette. Mostani esetünkben is látható azonban, hogy egy beruházás sem köthető kizárólagosan egy emberhez, ezek mögött mindig csapatmunka áll.

Ahogy azt már korábban is leírtam, és most újból és nyomatékosan leírom, nagyon visszatetsző, hogy a leváltott polgármester folyamatosan azt bizonygatja, hogy ha valami jó történik, mint például most a tornaterem építése, akkor az



tornaterem látványterve

egyedül az Ő érdeme – megpróbálva így továbbra is ellentétet szítani a lakosok között.

Ismételten jelezném, hogy a falu megnyugodott és szeretné ezt hosszú távon fenntartani.

Őszinte tisztelettel:

Tóth Tibor alpolgármester

2. KARÁCSONYI DÍSZKIVILÁGÍTÁS TELEPÜLÉSÜNKÖN

Régi vágya volt településünk lakóinak a karácsonyi díszkivilágítás. Tavaly sajnos nem sikerült ezt megvalósítanunk, hiszen a tavalyi évnek ezen időszakában más küzdelmek kötötték le az energiáinkat, viszont az idén már augusztusban megkezdődött a díszkivilágítás tervezése, szervezése, melyben kiemelkedő segítséget nyújtott Tóth Tibor alpolgármester és Törköly Ágnes faluház-vezető, a szállításban pedig Magony Levente nyújtott segített. Az önkormányzati anyagi vállalás mellett Tóth Tibor alpolgármester a tiszteletdíját is felajánlotta a világító elemek vásárlásába. A díszkivilágítás megvalósításában megköszönjük Orosz Andrea segítségét és Rajzai Ferencnek pedig a felszerelést. Így végre falunkban is díszkivilágítást kaptak az utcák.

Ahogy korábban, úgy az idén is a József Attila tér adott volna helyet Csengelén az adventi programoknak, de a járványhelyzet miatt sajnos nem tarthatjuk meg ezeket a rendezvényeket. Az adventi gyertya meggyújtására így csak szimbolikusan kerül majd sor: a József Attila téren, a szökőkútnál felállított adventi koszorún minden hétfvégén kigyulad majd egy-egy gyertya, így jelezvén a karácsony közeledését.

Sok ember kérdezte, hogy mennyibe került ez a falunak, így örömmel tájékoztatjuk Önöket, hogy nem viselte meg településünk költségvetését a díszkivilágítás megvásárlása és felszerelése. Ennek oka az, hogy az idén – a korábbi évektől eltérően – a polgármester részére nem került sor 6 havi jutalom kifizetésre, mert semmilyen jutalmat sem kellett kifizetni. Így a leváltott Polgármester Úr részére kifizetett jutalom és végkielégítés összegét figyelembe véve, idén ezen összegnek csak töredékébe került. Az előző településvezetéstől eltérően mi azt hisszük, hogy ez jobban melengeti így év vége táján a település lakóinak szívét, mintha a polgármester jutalmazására fordítottuk volna ezt az összeget.

3. KORONAVÍRUS HELYZET

Sajnos, amitől tartottunk, bekövetkezett, a koronavírus-világjárvány nem múlt el a nyáron, sőt, úgy tűnik, új erőre kapott. Országszerte tapasztaljuk, hogy egyre több az igazolt

fertőzött és a fertőzés terjedése már falunkat is elérte. Az önkormányzatok sajnos nem kapnak azonnal értesítést a településen élő hatósági karantén alá vont személyekről, háztartásokról, általában a hatósági karantén idejének lejártá előtt 1-2 nappal kapunk csak értesítést. Így arra kérjük Önöket, hogy amennyiben nem rendelkeznek a településen közvetlen baráti, rokoni kapcsolatokkal, akik ebben a nehéz időben segítséget nyújtanának pl.: bevásárlásban, gyógyszer kiváltásban stb. ilyen helyzet fennállása esetén keressék bizalommal Magony Józsefnét 62/ 586-577-es telefonszámon az ellátás megszervezése céljából a Tanyagondnoki Szolgálat közreműködésével.

Hogyan tudjuk fékezni a fertőzés további terjedését? A tavasszal bevezetett és működő módszerekhez kell újra nyúlnunk: aki teheti, maradjon otthon, kerülje a családon kívüli személyes kontaktusokat. A munkahelyeken fokozottan ügyeljenek a fertőtlenítésre, zárt helyeken a gyakori szellőztetésre.

Kérem Önöket viseljék a maszkokat! Mára már tudományosan is bizonyított, hogy az általános maszkviselés meglepően jó hatásfokkal akadályozza meg a vírus terjedését.

A községi intézményekben megszigorítottuk az eddig sem túl laza járványvédelmi szabályokat.

Az óvoda és minibölcsőde is kidolgozta az intézményükre alkalmazandó előírásrendszert. A legkisebb gyermekek természetesen nem viselhetnek maszkot, de rajtuk kívül mindenki másnak kötelező. Az óvodai, bölcsődei dolgozók és a szülők között lehetőleg ne legyen kontaktus, és a szülőknek is kötelező a maszkviselés, kézfertőtlenítés. Rendszeresen fertőtlenítjük a helyiségeket, bútorokat, játékokat.

Az óvodai és iskolai alkalmazottak folyamatos tesztelés alatt állnak.

A rendezvények elmaradnak: Mikulásbál, Újévi Koncert, Adventi gyertyagyújtások nem lesznek megtartva.

A közös hivatalba csak maszkban lehet belépni.

2020. november 24-én újabb, a járvány lassítását és az idősek védelmét szolgáló intézkedés lépett életbe: minden hétköznap (hétfőtől péntekig) 09.00 óra és 11.00 óra között, illetve hétvégén (szombaton és vasárnap) 08.00 óra és 10.00 óra között bevezették az idősek vásárlási sávját. Ebben az időszakban csak 65 év felettiek léphetnek be az élelmiszerüzletekbe és a gyógyszertárakba.

Az élelmiszerüzletben és a gyógyszertárban az idősek a védett vásárlási időszávon kívüli időszakban is szabadon vásárolhatnak, nem csak a védett vásárlási időszávon.

Az idősek védelme a járvány felfutásával kiemelten fontos, hiszen a vírus gyakorlatilag minden magyar településen jelen van, ráadásul az időseknél és a krónikus betegeknél nagyobb a kockázat a fertőzés súlyosabb lefolyására. Az időseket továbbra is arra kérjük, hogy vigyázzanak magukra, kerüljék a zsúfolt, zárt tereket és a bevásárláshoz lehetőleg kérjék hozzátartozójuk, vagy akár az önkormányzat segítségét.

Kérem a Tisztelt Lakosokat, hogy a tavaszi járványhullámhoz hasonlóan, ezúttal is fegyelmezetten tegyünk meg mindent, amivel csökkenteni tudjuk a vírus terjedését.

Kérjük Önöket a védekezést szolgáló szabályok betartására, bármilyen probléma esetén pedig forduljanak hozzánk bizalommal.

Tisztelettel:

dr. Tóth Tibor
polgármester

Kerékpártúra

Azt az időszakot éljük, amikor a sportolásnak sem lehet bármelyik fajtáját gyakorolni, pláne, ha azt zárt helyen csoportosan szeretnénk csinálni. Szerencsére a kültéri sportok nincsenek megtiltva. Ehhez szeretnék egy nagyon kellemes kerékpártúrát ajánlani.



A Jászszentlászló felé mutató táblánál, ne jobbra Jászszentlászló felé forduljunk, hanem balra. Az a dűlőút (a határút) végig jól járható és a kömpöci útra vezet ki a felüljárótól kb. 1 km-re. Itt már mindenki eldönthet, melyik irányt választja hazafelé, visszajön a pántlikán, vagy esetleg nagyobb kerülővel Kömpöcön és Kiskunmajsán keresztül érkezik vissza Csengelére.

Jól, de nem túlóltözve 1-2 fok tökéletes időjárás erre a túrra. Én kipróbáltam, aki szeret biciklizni, akár homokon is, csak ajánlani tudom.

Törköly Á.

Könyvajánló

A hosszú téli estéken, bent a meleg szobában, egy kényelmes fotelban, kézben egy jó könyvvel a szabadidő eltöltésének egyik legjobb módja. Ehhez szeretnék két könyvet is ajánlani. Az egyik az Időnként hazudok című nagyon izgalmas, fordulatos thriller.

„A nevem Amber Reynolds.

Három dolgot kell tudnotok rólam:

1. Kómában vagyok.
2. A férjem már nem szeret.
3. Időnként hazudok.”

A másik könyv a Szerelem 40 szabálya című könyv, mely egy brit-török író regénye. A történetben nyomon követhetjük egy amerikai háziasszony, Ella életét, akit egy könyvkiadó távmunkában egy regény értékelésével bíz meg. A történet a XIII. században játszódik és egy híres muszlim hittudós életét meséli el, aki találkozik egy vándordervissel, aminek hatására a hittudós hatalmas átalakuláson esik át. Ellát a történet magával ragadja és elkezd levelezni a szerzővel. Érthetetlen vonzalmat érez a sosem látott férfi iránt és a történet szereplői adnak neki erőt ahhoz, hogy hátat fordítson biztonságos életének és nagy utazásra induljon.

Természetesen mindkét könyv kölcsönözhető a könyvtárból. A könyvtár hivatalosan a járványügyi intézkedések miatt zárva tart, de keressenek nyugodtan, ablakon keresztül meg tudjuk oldani a kölcsönzést.

Törköly Ágnes

Egészség

Készítsük fel szervezetünket az előtünk álló hosszú téli hónapokra. Szabó Gyuri bácsi – akit sokan, mint a bükki füvesember ismernek – a következő gyógynövényeket és ezekből készült teákat ajánlja immunrendszerünk erősítéséhez.

- Mezei kakukkfű,
- Fürtös menta,
- Orbáncfű,
- Csipkebogyó,
- Erdei szederlevél.

Mindezeket rendszeresen fogyasztva segítjük szervezetünk védekezőképességének erősítését.

Forrás: gyorgytea.hu

Véradás

A megfelelő mennyiségű vérkészítmény az egészségügyi intézményeknek nagyon fontos, ezért a véradást Csengelén is minden évben negyedévente megszervezi a Magyar Vöröskereszt Csongrád Megyei Szervezete. Erre most november 12-én került sor, melyen húsz fő segítőkész véradó jelent meg.

A szervezet nem feledkezik meg azokról a véradókról, akik már hosszú évek óta így segítik az egészségügy munkáját.

2020-ban tízszeres véradók:

- Bakos Zsolt,
- Csúri Ferenc Mihály,
- Csáki Dávid,
- Rényi Virág,
- Zsolnai Ferenc,
- Süli Tibor,
- Víghné Nyikos Tünde.



Húszszoros véradó:

- Csikos Zoltán,

Harmincszoros véradó: Gyovai József

Negyvenszeres véradó Minkó Lászlóné

Aki vért ad, életet ad!

Törköly Ágnes

Nőgyógyászati vizsgálat

Csengele Községi Önkormányzat Védőnői Szolgálatára már több év óta szervez nőgyógyászati vizsgálatot. Erre utoljára november 12-én került sor, melyen Dr. Kajtár István szegedi orvos rendelt, aki rákszűrést, ultrahang vizsgálatot, általános nőgyógyászati vizsgálatot végzett a hölgyeknél.

Mivel sokan igénybe veszik ezt a lehetőséget, hiszen 38 hölgy jelentkezett be előzetesen a doktor úrhoz, ezért ezt a jövőben is biztosítani fogjuk évi egy-két alkalommal, melyre akkor is örömmel várjuk a jelentkezőket.

Ilia Nikolett védőnő

Szent Imre Családnap

2020. november 7-én rendeztük meg a hagyományos **Szent Imre Családnapot**, mely 14,00 órakor vette kezdetét a Faluházban. Az egybegyűlteket köszöntése után először kézműves foglalkozásra került sor *Novákné Vízahányó Erzsébet* vezetésével a Tükörteremben. Az érdeklődők termés- és papírképeket készíthettek, a kisebbek pedig színezőket kaptak.

15,00 órakor *Csernik Szende* székely mesemondó ízes nyelven előadott láb-bábműsorát láthattuk, amelyben *A kolbász, a béka és az egér* c. népmesét dolgozta fel. A kitűnő hangosításról *Bangó Szabolcs* gondoskodott. Ezt követően az estebéd, a sütemények és az üdítők, elfogyasztására került sor. Köszönjük szépen *Kiss Ferenc, Czakó Ildikó, Kovácsné Csuka Andrea* és *Törköly Aranka* közreműködését.

A fáklyás körmenet a Faluházról a templomig vonult. A



templomban *Amanso Brendan* atya mutatott be szentmisét településünk ifjúságáért, és Szent Imre herceg családjáról beszélve felhívta a figyelmet arra, milyen fontos szerepe van a gyermekek nevelésében a szülői példának. A zenei szolgálatot a kisteleki *Bitó* testvérek – *Ágnes* és *Eszter* –, valamint *Jenei Norbert* nyújtották. A gyermekek programjának zárásaként csokoládéval és különféle édességekkel kedveskedtünk a résztvevőknek, és köszöntük meg a segítők munkáját.

A felnőtteknek a nap csúcspontja és záróeseménye *Pál Ferenc*, római katolikus pap és mentálhigiénés szakember előadása volt a Faluházban, a következő címmel: *Fordulat: a változás kulcsa*. Az előadó híre Szegedről, Kistelekről, Balástyáról, Kiskunorzsmáról, Dócról is vonzott érdeklődőket. A lendületes és szívünkig ható előadás után lehetőség nyílt személyes beszélgetésre és az előadó könyveinek dedikálására is.



COVID-19: a járványhelyzet miatt a szervezéskor igyekeztünk a programokat térben és időben szétválasztani, hogy az egyes programelemeknél 50 főnél lehetőleg ne legyenek többen. A rendezvényen kötelező volt a maszkviselés, kézfertőtlenítés és a testhőmérséklet mérés. Ez utóbbiban nagy segítséget jelentettek a nyolcadikos hittanosok. A nézőteret *Lantos* tanár úr vezetésével a 7. osztályosok rendezték be, akik a széket egymástól 1,5 méter távolságra helyezték el. Elég szokatlan látványt nyújtott így a Faluház, de a nézők egészségének védelme ezt követelte most meg. A résztvevők nagyon fegyelmezettek voltak, és maximálisan együttműködtek az aktuális járványügyi előírások betartásában, amit ezúton is köszönünk nekik. Köszönjük továbbá valamennyi segítő és közreműködő munkáját, valamint a *Csengelei Önkormányzat* anyagi és erkölcsi támogatását is. Isten áldása legyen valamennyiük életén!

Bízom benne, hogy a járványhelyzet ellenére sikerült egy felelőségteljes, közösségi életünket erősítő és lelki egészségünket javító rendezvényt szerveznünk.

Zólyomi-Katona Theodóra
(szervező)

Majisaiak nyerték a csengelei pingpong versenyt

Régi sportbarátság fűzi össze a csengelei és majisai pingpongosokat. Évente kétszer szerveznek páros versenyeket, melyre egymást meghívják, és a sportolás után egy ebédre vendéggül is látják.

Legutóbb, november 8-án a csengelei asztaliteniszezők invitálták meg a szomszéd település sportolóit. A vírusjárvány miatt Kiskunmajsa most csak két, a helyiek négy párossal indultak a szenioroknak rendezett megmérettetésen. Nagy meglepetések nem születtek, az első két helyet a majisaiak biztosan vitték, Csengelének meg kellett elégednie a bronzszal.

Végeredmények:

- I. Dósai Attila-Szimon Károly (Kiskunmajsa)
- II. Gera Sándor-Gyarmati András (Kiskunmajsa)
- III. Lesták Mátyás-Molnár Mihály (Csengele)
- IV. Kovács Attila-Szabó Zoltán (Csengele-Kistelek)
- V. Nagy Gábor-Szerb-Seres Attila (Csengele)
- VI. Lantos István-Csáki István (Csengele).



Az érmeket és az okleveleket dr. Tóth Tibor polgármester adta át a dobogós helyezetteknek. Tóth Tibor alpolgármester az egészségügyi kockázat miatt a rendezvénytől most távol maradt, viszont ő biztosította a díjazottak érmeit. Az eredményhirdetés után Rényi László zúzapörkölt specialista bográcsosát fogyaszthatták el a megfáradt sportolók.

M.M.

Motorozás a közös hobbijuk

Régóta érik benne a gondolat, hogy csengelei embereket hobbijukon keresztül mutassak be. Sokukról nem is tudjuk, hogy milyen fantasztikus dolgokat művelnek szabadidejükben és ezekkel esetleg még eredményeket is érnek el.

Az első választottam Sándor Józsefné (Vörös Judit) és férjére Sándor Józsefre esett, akik a motorozás által ismerkedtek meg egymással. Azóta közösen róják a kilométereket.

Meséljete már erről a motorsportról? Az olvasók között is biztos sokan kíváncsiak erre, hiszen ennek is annyi fajtája van.

József: Igen, több fajtája van, amit mi csinálunk az a motocross sportág. Van egy kiépített zárt pálya, ami minimum 1,6 km hosszú és 6 méter széles. Ezen belül van 12 darab ugró, a leghosszabb 25 méter hosszú. Ezt át kell ugrani a levegőben. Mi a levegőbe repkedünk folyamatosan.

(folytatás a következő oldalon)

(folytatás az előző oldalról)

Mióta tart ez a szenvedélyetek?

Judit: 2009-ben kezdtem el ezt a fajta sportot.

József: 1996 óta. Kiskunmajsán alapítottam egy szakosztályt, 10 éven keresztül mindent én intéztem. Tanítottam is az érdeklődőket, felnőtteket, gyerekeket egyaránt erre a sportra, valamint versenyeket is szerveztem. Voltam versenyzőim is 18-20 sportoló, akikkel külföldre is jártunk.

Akkor te ezt a sportot már nem is amatőr szinten űzted?

József: Nem, profi versenyző voltam.

Józsi téged értelek, te férfi vagy, de Judit neked, hogy esett a választásod a motorra, ráadásul cross motorra?

Judit: Nem tudom, talán mert én ilyen fiús típus vagyok. A foci meg a motor. Nekem ez a két sportág a szenvedélyem. Gyerekkoromban sem anyu körül segédkeztem a konyhában, hanem kint voltam apuval. Bátyám Simson motorját is inkább én hajtottam.

A szülőkkel nem kellett „megküzdni”? Gondolom féltettek benneteket.

Judit: Persze biztos féltettek, de nem volt annyira vészes. Látták, hogy hozzám ez áll közel, hiszen szereltem is a motorokat, karburátort, vagy amit éppen kellett. Így szépen lassan hozzászoktak és elfogadták a hobbimat.

És akkor egyszer csak nem volt elég, hogy motorozgatók, elkezdtetek versenyeken is részt venni.

Judit: Igen, Józsi Majsán szervezett versenyt, amire jelentkeztem. Ez volt 2009-ben és azon a versenyen a fiúk között 4. helyezést értem el. Nem volt elég női jelentkező, ezért a fiúkkal kellett versenyznem. Egyébként a bajnokságban is a lányok a fiúk között versenyeznek, de külön értéklik őket.

József: Judit járt át Majsára a pályánkra motorozni és mondtam neki, hogy induljon a versenyen. Láttam, hogy nagyon ügyes, érdemes lenne vele még külön is foglalkozni, így tanítottam is. Judit nagyon érzi a motort, van érzéke hozzá. Amit mondtam neki, azt mindig meg tudta csinálni. Volt sikerélménye, mert nyerte is sorban a versenyeket, vagy ott volt az élmezőnyben még a fiúk között is sokszor, ha nem volt elég női versenyző, hogy indítsanak nekik külön kategóriát.

Titeket ezek szerint akkor a motorozás hozott össze.

Judit: Igen, a motor a motorozás által ismertük meg egymást.

Mikor volt az első versenyetek?

Judit: Nekem ez a 2009-es majsai verseny volt az első, ekkor voltam 23 éves.

József: Nekem 1996-ban Kiskunlacházán. Ekkor nem értem el helyezést, mert én rögtön magyar bajnoki versenyen indultam a legjobbak között.

Judit, te a férfiak között versenyzel?

Legtöbbször igen, mert nincs annyi nő, hogy legyen egy külön kategória.

Hogyan készültök fel egy versenyre? A fizikai felkészülés, hogy történik, mert azért ehhez a sporthoz arra is szükség van.

József: Igen, egy versenyre fel kell készülni, ami 2-3 hónapig tart. Futni szoktunk, ha lehetőségünk engedi akkor a versenypályán, mert az jó kondit ad. Fel a dombra, le a dombról. Különböző erősítő gyakorlatokat is szoktunk végezni és az itthoni fizikai munka is hozzásegít minket a jó kondícióhoz. Az alkart nagyon meg kell erősíteni, az nagyon fontos és a láb. Ezek mellett a majsai pályára járunk át motorozni, ez van a legközelebb, de ha időnk engedi akkor

Kiskunfélegyházára, Bordányba vagy Mindszentre is átme-gyünk. Ez utóbbi kemény talajos pálya a félegyházi homo-kos. Ez is fontos. Mélykúton például a pálya egyik fele kemény a másik fele homokos. Ezért mindkét pályatípuson érdemes gyakorolni.

A pályákat ingyen lehet használni?

József: Nem pályahasználati díj van. 2-3000 Ft. Ezzel egész nap lehet motorozni.

Hová szoktatok járni versenyezni? Hogy néz ki egy ilyen verseny?

József: Mindenfelé járunk, ahol hirdetnek versenyt. Ide nevezési díjjal lehet nevezni, ami azért nem olcsó multság. A szakosztálynak viszont fent kell tartani a pályát azt ebből és a pályahasználati díjból oldják meg, valamint a versenyre a kupákat, díjakat is ebből finanszírozzák.

A kategóriákat minimum hét versenyzővel indítják el, ha ettől kevesebb, akkor összevonják másikkal, de külön értékelik. A motorokon van egy jeladó, amit számítógéppel összekötnek és az mindig adja a jelet a megtett körök után, valamint méri az időt is.

A nevezés után szabadedzés van, kategóriánként engedik a versenyzőket a pályára 10 percre. Ennek az a célja, hogy megismerjék a motorosok a pályát.

Ezután jön az időmérő, szintén kategóriánként, szintén 10 percig. A jeladóval mérik az idejét, amit az előbb említettem. Ez a jeladó megméri, hogy a tíz perc alatt melyik volt a motoros leggyorsabb köre. Ez fog számítani.

Judit: De nem muszáj menni 10 percet, hamarabb is abba lehet hagyni, ha úgy érzed, hogy már gyorsabb kört nem tudsz menni.

József: Miután ez megvolt számítógépről rögtön meg tudják nézni, hogy ki lett az első, második, harmadik és így tovább. Ez eredmény alapján lehet a rajtgépet elfoglalni. Az első helyezett oda áll, ahová akar, nyilván a legjobb startpozíciót fogja kiválasztani, az utolsó meg oda áll, ami marad neki.

Általában így 40 versenyző indul el egyszerre a rajtgépről. A pályabíró feltart egy táblát, amin egy 15 szám van, ez az jelenti, hogy 15 másodpercen belül lecsapódik a rajtgép. Ezután 10 másodperc múlva átfordítja a tábláját, amin egy 5-ös van. Az ötös szám után viszont már nagyon kell figyelni, mindenki húzza a gázt, felbőgnek a motorok és dübörög az egész, mint egy repülőgép, mert nem biztos, hogy 5 másodperc múlva csapódik le a rajtgép, lehet, hogy kettő. Nem lehet tudni, hogy mikor, nagyon kell figyelni, koncentrálni. A rajt nagyon fontos, hogy ki fordul be elsőnek. Nagyon nehéz utána már előzni. Kategóriánként függ, hogy hány percig megy a futam. Az első helyezett megy a kategóriájában megadott percig + 2 kör, ezután a többi versenyző is abbahagyja. Ebből van két futam és a két futam összesített eredményéből lesznek meg a helyezettek. A helyezés számít, az első helyezett 25 pontot kap, a második már kevesebbet stb. és a két körben összeadott pontok alapján dől el a helyezés.

Milyen kategóriák vannak?

József: Gyerek kategória, ezen belül 5-8 éves korig 50 cm³ motorral, 8-12 évesig 65 cm³ motorral, 12-15 éves korig mehetnek 85 cm³ motorral. Egyébként itt már termettől is függ, ha nagyobb növésű, de fiatalabb a versenyző, mehet nagyobb motorral is.

A felnőtt kategória 16 éves kortól kezdődik, itt már 125 cm³ motorral versenyeznek. Ezen belül is van a kétütemű 125 cm³ és a négyütemű, ami 250 cm³-es. Utána jön a 450-es a király kategória az a legerősebb motor, 56 lóerőtől fölfelé.

Ebben versenyeztem én is és versenyzek még most is, amikor van időm.

Meddig tart a versenyszezon?

Judit: Március elejétől október végéig. Motorozni 10 fok fölött kellemes, ilyenkor már se a motornak nem jó, se nekünk, nagyon könnyen meg lehet fázni. Nyáron szünet van, mert azt a meleget és a port nem lehet kibírni.

Volt már sérülésetek?

Judit: Nekem még nem.

József: Egyszer eltört a lábam edzésen, de az is az én figyelmetlenségem miatt volt. Biztonságos a motoros felszerelés, hiszen van térdvédőnk, könyökvédőnk, bukósisak, páncél, nyakvédő, csizma. Nem veszélyes sport, meg kell tanulni esni is és akkor semmi bajod nem lesz, nem kell félni.

Hogy juttok el egy versenyre? Szállítjátok a motorokat, vagy azzal mentek?

József: Igen szállítjuk, ezekkel a motorokkal közúton nem lehet közlekedni. Nekünk teherautónk van, abba tudjuk a motorokat betenni.

Rengeteg kupát látok itt a polcon, ami azért azt mutatja, hogy szép eredményeitek vannak. Melyikre vagytok a legbüszkébbek?

Judit: A Horgoson, Kisújszálláson és Kiskunfélegyházán elért első helyre. Félegyházán szintén fiúkkal versenyeztem, akik közül jó néhányat magam mögött hagytam. 2017-ben pedig regionális bajnok lettem.

József: Közel 150 kupám van, de 2006-ban országos bajnok lettem. Én erre vagyok a sok más verseny mellett a legbüszkébb, ebben az évben én voltam a leggyorsabb.



Judit és a verseny végén azért a legyőzött fiúk odamennek hozzád gratulálni?

Igen, persze odajönnek. De volt olyan is, aki nem tudta elviselni, hogy egy nő legyőzi és a versenyt sem fejezte be és olyan is, aki a motorját eladta ez miatt.

József: Amelyiknek az egoja megengedi gratulál neki.

Mi az a plusz, amivel Judit rendelkezik, amivel nyeri a versenyeket, vagy ha nem is nyer, de az élvezőnyben van?

József: Vékony, mozgékony, erős és nagyon ügyes, van érzéke hozzá. Nem mindenkinek van meg ehhez az adottsága, de neki igen.

Milyen motorjaitok vannak?

Judit: 2016-os évjáratú Honda CRF 250 négyütemű.

József: Az enyém is '16-os évjáratú Kawasaki KXF 450, de szeretném Hondára kicserélni.



Nehéz összeegyeztetni a hobbitokat a munkáttal?

József: Igen, sajnos nagyon nehéz. Annyira, hogy az idén nem is jutottunk el versenyre, pedig szerettünk volna. Amennyiben időnk engedné járnánk az országos bajnokságba, Judit is ott lenne az első háromban.

Hol szoktak országos bajnokságot szervezni?

József: Ehhez jó pálya kell, ami Nyársapáti, Nyáregyházán, Kiskunlacházán, Győrben, Pannonhalmán, Kőszárhegyen, Bugyán van. A szegedi pályát sajnos megszüntették. A Magyar Motorok Országos Szövetsége általában egy évben nyolc versenyt szervez. A nyolc helyszínt év elején döntik el.

Országot-világot nyakatokba venni és motoron elindulni többnapos túrára szoktatok?

Judit: Mint mondtuk, ezzel a motorral közúton nem lehet közlekedni, utcai motorunk meg nincs, nem is szeretnénk, így ilyet nem szoktunk csinálni.

Azon kívül, hogy szeretnétek több versenyen részt venni, van még valami tervetek, álmotok?

József: Nagyon szeretnénk, ha lenne Csengelenek is egy pályája. Lenne rá igény, itt helyben is. Lehetne rajta motorozni, esetleg tanulni is ezt a sportot. Szerveznénk rá versenyeket, amik az ország minden tájáról vonzanának érdeklődőket.

Gratulálok ehhez a sok szép eredményhez, további sikereket és versenyzést kívánok! Köszönöm a beszélgetést!

T.Á.

Megérkeztem

Novemberben született gyermekek:

Kristóf János Lászlónak
és Fülöp Irénnek
Levente,

Fódi Zoltánnak
és Piri Annamáriának
Nimród Zoltán

Gratulálunk!



Tisztelt Erdőtulajdonosok és Erdőgazdálkodók!

Fakitermelésben és az ahhoz szükséges adminisztratív munkák elvégzésében (engedélyezés) segítséget nyújt **Kun József**, aki a **06-30/378-0899**-es telefonszámon vagy a **jozsikun87@gmail.com** e-mail címen elérhető.

A jogosult erdészeti szakszemélyzet aláírása az erdőgazdálkodás minden lényeges mozzanatához szükséges és ellenjegyzése nélkül nem hajtható végre fakitermelés erdőtervezett erdőben.

Tájékoztatom Önöket, hogy a 2009. évi XXXVII. törvény értelmében „az erdőgazdálkodó erdőgazdálkodási tevékenysége szakszerűségének biztosítása érdekében jogosult erdészeti szakszemélyzetet köteles alkalmazni...” (Étv.97.§).

A Gyógyszertár nyitva tartása:

Hétfőtől péntekig 7.45-16.00,

Szombat: 8.00-11.00

Bankkártyával történő fizetés is lehetséges!

Egyéb szolgáltatásaink:

- igény szerint egészségpénztárakkal szerződés kötés
- gyógyszerészeti gondozás.



Karakásné Csurgó Ilona

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK:

Rényiné Dr. Torontáli Renáta háziorvos

Telefon: 286-121

Rendelési idő: hétfő, kedd, szerda, péntek: 9-12-ig,
13-14-ig, csütörtök: 9-12-ig

Dr. Lőrinc Alíz háziorvos

Telefon: 62/800-298, 30/371-9285

Rendelési idő: hétfőtől péntekig: 8-11-ig

Sürgősségi betegellátás 24 órában minden nap a kisteleki mentőállomás épületében.

Telefonszám melyet sürgős esetben hívhatnak: 104

Dr. Balikó Katalin fogorvos

Telefon: 06-20/521-0172

Rendelési idő: hétfő, szerda, csütörtök: 13-17-ig,
kedd, péntek: 9-13-ig

Ilia Nikolett védőnő

Elérhető hétfőtől péntekig 8-16 óráig

a 06-30/728-1434-es telefonszámon

Csecsemő-kisgyermek tanácsadás kedden 8-10-ig

Várandós tanácsadás kedden 10-12-ig

Polgárőrség: 06-30/692-3617

Tűz esetén értesíthető:

Magony Levente tűzoltó-parancsnok Telefon: 06-30/309-5775

CSENGELE KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT

ÜGYFÉLFOGADÁSI RENDJE:

Központ: 62/586-570, Fax: 62/586-578

Polgármester: **Dr. Tóth Tibor Imre**

Ügyfélfogadás: kedd: 9-12, Tel.: 62/586-575,

polgarmester@csengele.hu

Csépe András aljegyző

Ügyfélfogadás: szerda: 8-12, Tel.: 62/586-571,

aljegyzo@csengele.hu

PÉNZÜGY, KÖNYVELÉS:

Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15,

Ádám Renáta Tel.: 62/586-574 adam.renata@csengele.hu

GAZDASÁGI ÜGYEK:

Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15,

Boriné Dóka Erika Tel.: 62/586-576 borine.erika@csengele.hu

KÖNYVELÉS:

Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15,

Szarka-Kovács Csilla Tel.: 62/586-576

szarka.csilla@csengele.hu

KÖNYVELÉS (ÓVODA):

Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15,

Katonáné Szabó Ildikó Tel.: 62/586-576

katonane.ildi@csengele.hu

ADÓ:

Boros Klára Sára Tel.: 62/586-572

boros.klara.sara@csengele.hu

MUNKAÜGY:

Ügyfélfogadás: hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15

Király Katalin Tel.: 62/586-573 kiraly.katalin@csengele.hu

SZOCIÁLIS ÜGYEK:

Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15

Magony Józsefné Tel.: 62/586-577

magony.jozsefne@csengele.hu

CSALÁDSEGÍTŐ SZOLGÁLAT ÉS GYERMEKJÓLÉT:

Ügyfélfogadás: szerda de. 8-12, du. 13-16-ig

Kornócziné Sisák Mónika Tel.: 62/586-579

csengele.gyermekjolet@gmail.com

Mobil: 20/385-3636 (8-16 óráig)

PÁLYÁZATOK, KÖZFOGLALKOZTATÁS:

Hajagos László Tel.: 62/586-573

hajagos.laszlo@csengele.hu

ANYAKÖNYVVEZETŐ:

Ügyfélfogadás: hétfő, szerda: 9-12, du. 13-15.30,

Tel.: 62/586-573

Kiss Andrásné

Csütörtökön a hivatali ügyfélfogadás szünetel!

MEGEMLÉKEZÉS

*„Szomorú az út, mely síroddhoz vezet,
egy éve, nem láthatunk
és nem beszélhetünk Veled.
Virágot viszünk a néma sírra,
de ezzel Téged nem hozhatunk vissza.
Elrabolt tőlünk a hirtelen halál,
a távozásod míg élünk örökké fáj.”*

Emlékezünk

TÚRI TIVADAR

halálának 1. évfordulójára.

Szerető szülei és testvére



A HULLADÉKUDVAR NYITVA TARTÁSA:

Kedd és csütörtök: 8.00-16.20

Ebédidő: 12.00-12.20

Szombat: 8.00-12.00

SUDOKU

3		5						4
	2			5	3	9		
6		7	9	4		3	5	
		6			4	2	1	
	5	2		7			8	6
	8		5		6		3	9
	4	3	6			5		
		9	4	1	5			3
5				3	9			4

5	6				2	1		3
	3	7		5		2	4	6
				3		9	5	
			9	1	6	8	2	
							6	9
			3	8	4	7	1	
				6		4	9	
	1	6		9		5	7	2
9	8				7	6		1

Tisztelt Hirdetők! Kérem Önöket, hogy amennyiben olyan hirdetések vannak az újságban, amelyek már nem aktuálisak, legyenek szívesek szólani, hogy töröljem őket!!!! Köszönöm!

Hirdetések

Csengelén 2,5 szobás, fürdőszobás tanya, több melléképülettel bekerítve és 6 hektár szántófölddel eladó! Telefon: 06-20/284-9796

A falu szélén, 1107-es hrsz számú hobbikert eladó! Ipari áram és fűtő kút van rajta.

Érdeklődni: 06-30/425-9463

Csengele Tanya: 541. számú ingatlan (kívülről újra tatarozva) két melléképülettel, 7302 m² szántóval, 0,796 m² legelővel, fűtő kúttal és villannyal eladó. Tel.: 06-20/524-2580

Eladásra kínálok 1/1-es tulajdonú egybefüggő erdőt, CSENGELE település közelében az alábbi HRSZ-eken: 068/18; 090/13; 085/36; 085/23; 085/25

Mindösszesen: 40,7206 HA. A terület körbeölel lakott, illetve lakatlant tanyákat. Egyik tanya külföldi nyugdíjasok tulajdonában van, akik szépen karban tartják a területüket. Érd.: 30/9679040

Áron alul eladó 2 vitrin, 4 személyes rekamié, színes televízió és egy darab szőnyeg 2,5mx3m.

Érdeklődni a 06-20/358-2386-os telefonszámon.

Eladó szekrény, csillár, olajkályha, száraz-vizes takarítógép, juta zsákok, keresztvágó fűrész, rámás fűrész, szőlőprés, poharak, kiegészítők, tv, székek, ásó. Érdeklődni: 06-30/8828-255

Hobbikert ipari árammal, fűtő kúttal eladó a csatorna parton. Ugyanitt egy 27 x 7 méteres 3/4-es és colos csőből. Érdeklődni: 06-30/334-9775

2 személyes kihúzható kanapéágy, 2 db fotellel és egy szekrény eladó! Érd.: 30/731-1681

Építési telek eladó Csengele Deák Ferenc utca 46 szám alatt. Érd.: Fehér Kálmán Telefon: 06-30/6370-672

2 hektár szántó eladó a Csengele 0181/42 hrsz alatt! Érdeklődni: 06-30/403-3866

Tanya eladó! Falu mellett, 7 ha földdel, fóliákkal, locsolórendszerrel. Telefon: 06-30/855-5259

Az 551-es számú tanyatelek eladó Csengelén! 5523 m² nagyságú, épületek nincsenek de van egy kis vegyes fás erdő rajta! Irányár 1.000.000 Ft
Érdeklődni 06-30/505-5359 (csak németül beszélő), 06-30/304-3366 (magyarul beszélő)

Faluhoz közel tanya eladó 12 hold földdel, erdővel, fóliákkal, locsolórendszerrel. Telefon: 30/855-5259

Eladó 1 db 130x60-as és 2 db 110x60-as Radar radiátor, 1 db 60 literes szőlő satu, 1 db 500 kg fa mázsa súlyokkal, 1 db villanyos húsdaráló.

Telefon: 06-30/417-3266

1 db 8,5-es 42 méter hosszú fóliaváz 1 colos csőből öntözőberendezésekkel eladó!

Érd.: Magony István, 06-30/269-0786

12-es 20 méter hosszú fóliaváz eladó!

Érd.: 06-30/726-3137

Eladó Csengele Tanya: 111. körülötte 5 hektár földdel! (A föld 2/3 része, a tanya 1/2 része eladó!). Csengele Tanya: 628. szám alatt 1 hold tanyatelek eladó (épület nincs)! Tanya 92. 15.000 m² földdel eladó! Érd.: 06-20/476-6448

Biciklijavítást, cipővarrást, valamint redőnyjavítást is vállalok. Érd.: 06-30/962-4598

Négy személyes rekamié, kettő üveges vitrin, egy dohányzó asztal, 125 literes fagyasztó szekrény, egy porszívó, egy színes TV, 1 szőlőprés, 1 tányéros mérleg (10 kg-os), 2,5m x 3 m szőnyeg! Érd.: 06-20/358-2386

4,2 ha erdő terület eladó! Fele 10 éves fekete nyárfa sarj, másik fele 3 éves fekete nyárfa sarj! Érdeklődni: 06-30/590-9351

Munkalehetőség

Csengelei biogazdaságba keresünk szorgalmas, megbízható női (akár nyugdíjas) munkaerőt kertészeti munkára, minimum heti 2 fix napra, valamint ügyes férfit alkalmankénti feladatokban való közreműködésre. Telefon: 06-30/413-2617

Szalma, széna bálázás bálakért

Kis kockabálák készítését vállalom korszerű, nagy nyomású géppel, akár pótkocsira feldobva is. Érdekel továbbá szalma kombájn alól és kaszálék is. Telefon: 06-30/413-2617

Kubota B1600 3 hengeres, 4x4-es gyári talajmarós japán kistraktor eladó! Érd.: 06-30/659-5286

Eladó Csengele tanya: 495. szám alatti tanyatelek (4511 m²) és a hozzá tartozó 2 ha 4220 m² területű földterület, ugyanitt tetőcserép, 3 db 6m horgonyzott cső! Érd.: 06-30/452-2218 és 06-30/711-1745 2 db parapetes jó állapotban lévő konvektor eladó! Érd.: 06-30/218-7694

Gázpalack csere Csengelén! Érd.: 06-30/328-23-75

Kaszálót keresek!

Lehetőleg avas fűtől mentes kaszálót keresek. Bévágást is vállalok sodrással. Érd.: 06-30/328-2375

Eladó tanya ingatlan! A tanya 106 m²-es, amihez melléképületek is tartoznak (garázs, nyári konyha, ólak, istálló) A tanyához tartozó föld 4,2 ha, ami szántóból, legelőből és kaszálóból áll. Érd.: 06-30/495-5593 (számkijelzést kérek)

Csengele, Kelőpatak utcában 1000 m²-es beépítetlen telek eladó. A területen 72 m²-es alap található és egy fűrott kút. Érd.: 06-30/494-9915

Csengelén eladó a kisteleki autópálya felhajtónál egy 2042 m²-es szántó. Érd.: 06-30/494-9915

Eladó ventilátor, és 1 db fa és széntüzelésű légbefűvős kazán! Érd.: 06-30/590-9351

Talajmaró és trágyavilla eladó! Érd.: 0630/249-4071

ARO 16'-os acél felnit és UAZ/GAZ laprugót keresek, egy vagy több darab is érdekel.

Telefon: 06-20/379-9840

A Gól Sörözőben klimatizált termekben vállaljuk rendezvények – ballagások, születésnapok, osztálytalálkozók és egyéb rendezvények – lebonyolítását 50-60 főig. Étkezéskor többféle megoldás lehetséges.

Építési telek eladó Csengele Aranykalász u. 20.!

Érd.: Geráné Franczia Aranka 06-30/3163610

Régi pénzeket, könyveket, egyéb régiséget, esetleg teljes hagyatékot vásárolok.

Verovszki József 06-30/368-6949

Gumiszerelést,- javítást,- centrírozást vállalok!

- Új gumiabroncsok beszerzése kedvező áron.

- Továbbra is vállalom személygépkocsik és utánfutók

javítását, vizsgára felkészítését és vizsgáztatását.

Longa István

autószerelő mester és gumiszerelő

Csengele, Tanya: 250/a.,

Telefon: 06-30/3538409

Építési telek eladó Csengele, Árpád u. 24. szám alatt!

Irányár: 500.000 Ft,

Telefon: 06-30/5005808

Eladó! Transporter első kettes ülés, két égős 35-ös gázkazán, fenyő villanyoszlop betontalppal!

Érdeklődni: Barna István Csengele Csatorna u. 14.,

Telefon: 06-30/6330117

Használt akkumulátort, háztartási gépeket (kazánt, radiátort, tűzhelyeket) és ócskavasat felvásárlom.

Telefon: 06-30/401 8317

Eladó 2 hektár 210 m² szántó és 3839 m² legelő eladó, ugyanitt elektromos kukorica morzsoló kapható.

Érdeklődni a 06-30/275 4890-es telefonszámon lehet.

Lambériázást, laminált padló lerakását, kisebb konyhai szekrények, fürdőszobaszekrények stb. gyártását, nyílászárók beépítését vállalom.

Süli Tibor Telefon: 06-30/903 8725

Kisebb jellegű, műhelyben végezhető munkákat

(kapuk, állványok, polcok gyártását) vállalom.

Igény szerint fixen vagy szerelhetően.

UGYANITT AKÁCMÉZ KAPHATÓ!

Kormányos Zoltán Vadgerlés u. 6.

Telefon: 06-30/328 2375

Csengelei hírek

CSENGELEI HÍREK KÖZÉLETI HAVILAP,

Kiadja: Csengele Községi Önkormányzat,
6765 Csengele, Petőfi u. 13.

Szerkesztő: Törköly Ágnes (62/286-239)

E-mail: telehaz.csengele@freemail.hu

Hirdetésfelvétel: A Faluházban (62/286-239)

Nyomás: Szoliter Kft. Terjesztő: A Kiadó

Megjelenik havonta 750 példányban.

Nyilvántartási szám: 163/0820/1/2007.

ISSN 2062-1728 (Nyomtatott)

ISSN 2062-1922 (Online)

AZ ÚJSÁG INGYENES!

Minden jog fenntartva!

